11Iro

HAms: Camep
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.10.2005 00:21:09

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 30.10.2005 16:38:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/12378/answer/12379




YBaxaemruiii Camep! TpyaHo uTo-1u60 CKa3aTh onpefesieHHoe 6e3 pe3yIbTaToB 06CiiefloBaHUM U He
TPOBe[IsT HETIOCPECTBEHHKIH 0CcMOTP. [T0Ka MOTY pEKOMEHI0OBATh OMHO - BO3[IEPXKATHCS OT
yrnotpebaeHusT KOHbSIKA [0 BRISCHEHUS MPUYMHEBL. Y aauu!



